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	«О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования Караванный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» 
	                    


                В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом от 25.12.2008 г. №273-ФЗ « О противодействии коррупции», Федеральным законом от 23.06.2014 № 165-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 10.07.2015 №224- ФЗ «О государственно-частном партнерстве и муниципально-частном  партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  Федеральным Законом от 03.11.2015 г.  № 303- ФЗ «О внесение изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 23. 06. 2016 г. ФЗ - № 197 «О внесении изменений в статью 26. 3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Законом Оренбургской области «Об организации местного самоуправления в Оренбургской области» от 21.02.1996 г. (в редакции Закона оренбургской области от 13.01.2005 г. №1775/304-III-ОЗ) и Законом Оренбургской области «О внесении изменений в Закон Оренбургской области «Об организации местного самоуправления в Оренбургской области»  от 12.11.2014 г. № 2702/761-V-ОЗ, Уставом муниципального образования Караванный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Совет депутатов муниципального образования Караванный сельсовет 
                РЕШИЛ:

I.      Утвердить протокол публичных слушаний от  17 октября 2016 года по результатам обсуждения проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Караванный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».
II.      Внести следующие изменения и дополнения в Устав муниципального образования Караванный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области: 
1) Пункт 19 Части 1 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:
«19) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов»;

2) Часть 2 статьи 5 Устава дополнить следующим пунктом:

      «14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным Законом № 182 « Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации». 
3) Изложить пункт 13 части 1 статьи 6 Устава в следующей редакции:

       «13) организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов представительных органов муниципальных образований, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе»;
4) Пункт 4 части 3 статьи 14 Устава изложить в следующей редакции:
         «4) вопросы о преобразовании муниципального образования, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования, либо на сходах граждан»;

5) Пункт 1 части 5 статьи 24 устава изложить в следующей редакции:
        «1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке,  совета муниципальных образований Оренбургской области, иных объединений муниципальных образований), если иное не предусмотрено федеральными законами или если в порядке, установленном муниципальным правовым актом в соответствии с федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией»;
6) Часть 6 статьи 24 Устава изложить в следующей редакции:
       «6) Депутат Совета депутатов, осуществляющий полномочия на постоянной основе,  не может участвовать в качестве защитника или представителя (кроме случаев законного представительства) по гражданскому, административному или уголовному делу либо делу об административном правонарушении»;

7) Пункт 1 части 4 статьи 26 Устава изложить в следующей редакции:

        «1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке, совета муниципальных образований Оренбургской области, иных объединений муниципальных образований), если иное не предусмотрено федеральными законами или если в порядке, установленном муниципальным правовым актом в соответствии с федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией»;
8) Часть 5 статьи 26 Устава изложить в следующей редакции:

     «5) Глава сельсовета, осуществляющий свои полномочия на постоянной основе, не может участвовать в качестве защитника, или представителя (кроме случаев законного представительства) по гражданскому, административному или уголовному делу, либо делу об административном правонарушении»;

9) Часть 11статьи 26 Устава исключить.

10) Дополнить Часть 1 статьи 27 Устава пунктами 11, 12 следующего содержания:
«11) Определяет орган местного самоуправления муниципального 
образования Караванный сельсовет, уполномоченный на осуществление полномочий в сфере муниципально-частного партнерства»;

12) Принимает решение о реализации проекта муниципально-частного
партнерства, если публичным партнером является муниципальное образование Караванный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области либо планируется проведение совместного конкурса с участием муниципального образования Караванный сельсовет (за исключением случая, в котором планируется проведение совместного конкурса с участием Российской Федерации, Оренбургской области)»;
11) Статью 28 Устава дополнить частью 3 следующего содержания:

     «3) Полномочия Главы сельсовета прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных федеральным законодательством»;

12) Пункт 11 части 1 статьи 37 Устава изложить в следующей редакции:
     «11) уведомлять в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта»;

13) Дополнить часть 1 статьи 38 Устава пунктом следующего содержания:
«11) непредставления сведений, предусмотренных статьей 15.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации»;
14) Пункт 5 части 1 статьи 39 Устава изложить в следующей редакции:

«5) получать в связи с должностным положением или в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения). Подарки, полученные муниципальным служащим в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, признаются муниципальной собственностью и передаются муниципальным служащим по акту в орган местного самоуправления, избирательную комиссию муниципального образования, в которых он замещает должность муниципальной службы, за исключением случаев, установленных Гражданским кодексом Российской Федерации. Муниципальный служащий, сдавший подарок, полученный им в связи с протокольным мероприятием, со служебной командировкой или с другим официальным мероприятием, может его выкупить в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации»;
      15)Дополнить пункт 1 статьи 39 Устава следующими пунктами:

           «17) принимать вопреки установленному порядку почетные и специализированные звания, награды и иные знаки отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций»;
      «18) открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) использовать иностранными финансовыми инструментами»;
16)Статью 53 Устава изложить в новой редакции:

«1) Сельсовет имеет собственный бюджет (местный бюджет).

2) Бюджетные полномочия муниципального образования Караванный сельсовет устанавливаются Бюджетным кодексом Российской Федерации.

3) Составление и рассмотрение проекта местного бюджета, утверждение и исполнение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении местного бюджета осуществляются органами местного самоуправления самостоятельно с соблюдением требований, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации

4) Проект местного бюджета, решение об утверждении местного бюджета, годовой отчет о его исполнении, ежеквартальные сведения о ходе исполнения местного бюджета и о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда подлежат официальному опубликованию».

III.     Главе муниципального образования Караванный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области подготовить и направить необходимые документы в Управление министерства юстиции Российской Федерации по Оренбургской области для регистрации изменений и дополнений, внесенных в Устав муниципального образования Караванный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
IV.    Настоящее решение подлежит обнародованию после его государственной регистрации. 
V.     Решение вступает в силу с момента его государственной регистрации и официального обнародования.

VI. Настоящее решение подлежит передаче в уполномоченный орган исполнительной власти Оренбургской области для включения его в областной регистр муниципальных правовых актов.
Председатель Совета депутатов -                                                     Н. А. Тартышев

Глава муниципального образования

