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	На территории  МО Караванный сельсовет имеется двадцать три объекта торговли, все объекты принадлежит частным предпринимателям. В магазинах в основном продаются продукты питания и предметы первой необходимости. Есть специализированные магазины – по продаже автозапчастей, строительных материалов, одежды. В малых населенных пунктах уровень развития торговой инфраструктуры остается низким. В п. Узловой и х. Казачий объекты торговли отсутствуют. Средства предпринимателей вкладываются в создание торговых точек, но не направляются в расширение собственного производства и увеличение объемов продуктов переработки.
В п. Караванный функционирует пекарня.
Производством сельскохозяйственной продукции в настоящее время занимается СПК «колхоз» им. Ю.А. Гагарина, около  240 личных подсобных хозяйств,  11  крестьянских фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, в том числе 2 включены в реестр сельхоз товаропроизводителей на получение государственной поддержки в рамках муниципальной программы развития сельского хозяйства.
Сложившаяся специализация сельского поселения и имеющиеся потенциалы развития должны использоваться в комплексе. В сложившейся ситуации необходимо привлечение инвестиций в сельское хозяйство.
Ключевым приоритетом поселения должен являться экономический рост на основе сбалансированного развития экономики. Рост сельскохозяйственного производства должен основываться на внедрении новых технологий и интенсификации ведения хозяйства.



